



被指为以色列间谍的贾马里。

15日,马吉德·贾马里被处以绞刑,伊朗中央检察院表示,此人乃以色列间谍,在2010年谋杀伊朗核物理学家。近年来伊朗核专家屡遭不测,真相扑朔迷离,伊朗多次谴责以色列牵涉其中。本起死回生案,再加之几周前伊朗逮捕15名涉嫌为以色列工作的间谍,分析人士纷纷猜测,这场间谍与刺杀的疑云是否会使得伊朗核危机雪上加霜。

# 伊朗处决刺杀核专家间谍 其被指为以色列间谍,收受以12万美元刺杀费

## 被指在以情报处培训

15日,24岁的马吉德·贾马里在伊朗艾文监狱被绞刑处死。据伊朗中央检察院称,去年8月,贾马里在伊朗法庭对罪行供认不讳,他承认参与谋杀伊朗核物理学家马苏德·穆罕默迪。并且是在摩萨德接受特工训练,之后被摩萨德用12万美元雇用,专职刺杀伊朗核专家,以及向其他间谍机构提供情报。

中央检察院还表示,在这期间贾马里曾用伪造证件前往以色列特拉维夫接受训练,之后便回到伊朗实施刺杀。以色列并未对这一死刑判决作出回应,但以色列媒体均认为这起判决乃欲加之罪何患无词。

核物理学家马苏德·穆罕默迪之死至今仍疑点重重,他是否真的牵涉伊朗核项目也仍迷雾重重。马苏德·穆罕默迪任教于德黑兰大学,2010年1月,当他走出家门时,在他轿车附近的一辆摩托车被遥控引爆,他也在爆炸中丧生。伊朗政府当即表示,美国与以色列参与其中,但是这两个国家双双否认,称之为无稽之谈。

## 2年伊朗5核专家遇刺

据伊朗情报部门最新公开报告显示,以色列在邻国设立情报基地,但没有公开具体国家。就在几周前,伊朗刚刚逮捕15名间谍,他们都被控为以色列情报机构服务。以色列不止一次遭伊朗指控刺杀该国核专家。最近的一次便是针对穆斯塔法·罗韩,他是伊朗纳兹坦浓缩铀反应堆的负责人。

今年1月11日,两名骑摩托车的人把磁性炸弹吸附在罗韩的轿车门边,并将炸弹引爆。这是近两年来德黑兰第五起核专家遭暗杀事件。

## 以军方被指操纵刺杀

罗韩被害消息传出不到两个小时,伊朗副总统拉希米强烈谴责以色列和美国是幕后推手。美国防部长帕内塔回应称,美国大概知道谁可能暗杀了伊朗核科学家,但美国绝对没有参与此事。

就在美国明确否认参与对伊朗科学家的袭击事件的同时,媒体焦点转向以色列,以色列当局未对此发表评论。而以色列军方一名高层官员的内部证词则被媒体解读为,以色列很有可能与这起袭击事件有关。

据悉,以色列国防军总参谋长本尼·甘茨将军在刺杀事件前一日的听证会上表示,他预计伊朗今年将努力在核项目上取得突破,并继续遭到国际社会压力,此外他还指出伊朗将发生一些意外。

以色列官员总是避免直接谈及伊朗核项目的各种意外事件。但甘茨将军在伊朗核专家遇刺发生仅数小时前,便在内部听证会上做出上述言论,有媒体认为这暗示了以军方与袭击有关。去年11月伊朗军火库遭袭,以防长也曾发表类似言论称他希望这类事件能重复发生。

据《新京报》



## 英女王40年前遗失内裤 网上拍价3万元人民币



据英国媒体14日报道,英女王伊丽莎白二世40多年前遗失的一条丝绸内裤竟成了网上拍卖品,目前的最高叫价已经超过3000英镑(约合人民币30414元)。

据悉,这条丝绸内裤上绣有一个大写字母E,可能是“伊丽莎白”这个名字的缩写,还有王冠图案以及珍珠纽扣。内裤的两侧绣有花朵图案,还有蕾丝花边。内裤的腰围为26英寸(约合66厘米),长16英寸(约合41厘米)。内裤保存完好,只是因为年代久远颜色有些发黄。

微言



## 美国新书曝内幕 米歇尔因“吃醋” 冷落奥普拉



米歇尔

奥普拉

《纽约时报杂志》前编辑爱德华·克莱因日前在其新书《门外汉:奥巴马在白宫》中曝内幕:人前友善亲切的“美国第一夫人”米歇尔,私底下却是个“超级醋坛子”。为了防止丈夫肯尼迪总统偷腥,米歇尔下令监视所有接近奥巴马的女人,并且时不时突击“查岗”。就连曾在上届大选中为奥巴马出钱出力的“脱口秀天后”奥普拉·温弗瑞,也因为遭第一夫人米歇尔的嫉妒而备受冷落。

书中称,奥巴马2008年当选总统后不久,奥普拉与杂志总编辑盖尔金前往白宫,希望奥巴马夫妇能接受他们的访问,原本奥普拉以为会受到“贵宾级”款待,不承想却惹来一肚子气。两人要如其他平民百姓一样在安检入口等候。进入白宫后,两人等待良久,才被安排到黄色椭圆厅见米歇尔。米歇尔接受访问时,大多只直接回答盖尔金的问题。结束访问后,奥普拉认为“就像与米歇尔进行电话采访”。她不满地说:“米歇尔讨厌胖人,不希望我在白宫游荡。”

据《现代快报》



## 萨科齐卸任后 公园慢跑锻炼身体



萨科齐(右一)

据媒体16日报道,刚刚卸任的法国前总统萨科齐被人发现在其住所附近的公园慢跑,并全程由保镖护卫。

据报道,卸任后的萨科齐慢跑锻炼身体的画面被人拍下,只见他身穿蓝白上装和白色短裤,并全程由保镖护卫。此前萨科齐曾表示,希望有足够的时间陪伴妻子和女儿,如今他看来可以如愿以偿了。

本报综合

# 前波黑塞族部队司令 被控种族灭绝等受审



前波黑塞族领导人姆拉迪奇出庭聆讯(资料图)

## 谁是姆拉迪奇?

姆拉迪奇现年70岁,生于波黑东部的卡利诺维克,幼年时在农村长大,生活条件艰苦。姆拉迪奇原为前南斯拉夫军队军官,1991年7月,克罗地亚-塞尔维亚战争开始,他以上校军衔将克宁的塞族民兵改编成了一支真正的军队,并任集团军司令。1992年4月,他因成功地巩固了塞族在克拉伊纳的阵地而晋升为将军。1992年5月,他脱离南斯拉夫军加入新成立的波斯尼亚塞族军队,晋升为波黑塞族共和国军队总司令。

此后两年中,姆拉迪奇率领8万塞族军队,占领70%以上的波黑地区。许多波黑塞族人认为,姆拉迪奇为创立波黑塞族共和国建功。

姆拉迪奇性情火爆,说话从不绕弯子,战斗中与部下同吃同住身先士卒。“我绝不命令士兵后退,即使只剩下我一个人。只有败兵才后退。”姆拉迪奇曾经这样说道。

本报综合

人物小传

据媒体报道,前波黑塞族军队指挥官姆拉迪奇16日因战争罪、反人类罪和种族灭绝罪等11项指控在海牙出庭受审。

姆拉迪奇是面临海牙国际法庭审判的上世纪90年代巴尔干战争的最后一名主要角色。据介绍,他被控犯有包括种族灭绝在内的11项战争罪行,其中包括指挥了1995年在斯雷布雷尼察屠杀7000名伊斯兰教教徒的暴行。有记者表示,姆拉迪奇被指控的战争罪是二战之后整个欧洲最为恶劣的罪行。

姆拉迪奇则形容这些针对他的指控“骇人听闻”。年近70岁的姆拉迪奇在经过了长达15年的逃亡后被塞族军队抓获并送交海牙国际法庭。他在海牙待审期间被关押在其政治领袖卡拉季奇被关押的同一座监狱。

据悉,在未来长达200多个小时的审理中,法庭将传唤400多名证人出庭。

2008年被捕的卡拉季奇的案件目前已经审理过半,他面临着与姆拉迪奇相似的战争罪指控。